Unitatea de învăţare: Sisteme de calcul
Test final
I. În imaginea alăturată puteţi vedea cum lucrează Vasilică la calculator. Marcaţi cu X pe imagine ceea ce consideraţi că este greşit în poziţia lui Vasilică la calculator.
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II. Vasilică, după vacanţa de vară, a făcut un film cu peripeţiile sale din vacanţă. Filmul are dimensiunea de 1050 MB. Ar dori să îl memoreze pe un dispozitiv extern şi acum analizează cele 4 dispozitive pe care le are la dispoziţie:
	Nr.
	Dispozitiv
	Memorie liberă

	1
	Memory stick-ul alb
	1GB

	2
	Memory stick-ul negru
	2 GB

	3
	Hard-disk extern
	104 GB

	4
	DVD
	1075200 KB


[bookmark: _GoBack]Selectaţi pe care dintre dispozitivele de mai sus ar putea Vasilică să memoreze filmul şi scrieţi numerele lor în ordinea descrescătoare a memoriei libere.
Răspuns:
III. Completaţi propoziţia următoare! Unitatea centrală de prelucrare pentru un calculator din zilele noastre este reprezentată de  ____________________________________.
IV. Completaţi rebusul, folosind definiţiile de mai jos. Pe verticală (A-B) veţi obţine cel mai important dispozitiv periferic de ieşire.
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1. Dispozitiv de ieșire ce permite afișarea datelor pe hârtie.
2. Dispozitiv de intrare ce permite înregistrarea vocală.
3. Dispozitiv de intrare care poate citi o imagine.  
4. Dispozitiv de intrare dotat cu o manetă care pivotează.
5. Dispozitiv de ieșire pentru recepția și ascultarea sunetelor.
6. Dispozitiv de intrare-ieșire ce permite conectarea la internet.
7. Dispozitiv de intrare-ieșire reprezentat de un ecran tactil suprapus peste monitor.
Barem: (1 punct se acordă din oficiu)
	Subiect
	I
	II
	III
	IV

	Punctaj
	2
	2.5
	1
	3.5
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